
STUDENT SATISFACTION SURVEY REPORT 

 

2017-18 

 

Positive Remarks 

 Teaching Faculty is expert in imparting teacher training. 

 Overall the course is well designed. 

 The teaching and non teaching staff is supportive. 

 Diverse co- curricular activities are offered by the institution. 

 The course content caters to the need of current teaching 

scenario. 
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 Overall the campus is safe for the students. 

 Classroom ambiance is also good. 

 Library is well equipped. 

 Overall this instituion is a premier institution and the students feel 

previleged in getting teacher training from this college. 

 

Suggestions for Improvement: 

 Overall infrastructure should be improved. 

 Lab. Facilities should be upgraded. 

 Proper sanitation and hygiene of washrooms is required. 

 Upgradation of canteen facility is needed. 

 Provision of hostel facility for girls. 

 Proper parking space for vehicle should be marked. 

 

 


